

全台首家！FusionAir 室內環境感知器獲 TIEQM 「室內空氣品質監測儀標章」

【新聞日期：2022 年 4 月 25 日】



(左：台灣室內環境品質管理協會鄭仁雄理事長、右：Fusion 智匯網經理黃天祐)

台灣室內環境品質管理協會(簡稱 TIEQM)近年積極推廣「健康室內空氣品質標章」，並呼籲長期監測室內空氣品質的重要性，特別要求通過「健康室內空氣品質標章」認證的場所，需裝設有「室內空氣品質監測儀標章」的連續監測設備，以確保場所的室內空氣品質能維持通過標章認證時的標準。FusionAir 室內環境感知器為全台首家獲得 TIEQM 「室內空氣品質監測儀標章」之廠商，能提供獲得標章的場所長期監測室內空氣品質使用。

FusionAir 室內環境感知器為 Fusion 智匯網所研發的產品，可有效偵測室內空氣品質標章認證常見的監測指標，如二氧化碳、一氧化碳、PM2.5 等。與一般感知器最大差異是，其深度整合大數據、AI 與物聯網等多項先進技術，可長期連續紀錄室內空氣品質數據，再進行 AI 演算與分析環境風險，提供使用者改善室內空氣品質的建議。另外，也可再搭配淨化設備，AI 自動調節淨化強度，讓室內空氣品質保持合適範圍。此套方案目前已獲得嘉義仁德醫療照護體系國泰老人長期照護中心、北部日照中心、台北教學級醫院等多家照護與醫療機構採用。未來也將協助擁有 TIEQM 「健康室內空氣品質標章」之場所，長期監測室內空氣品質數據，以提醒場所的室內空氣品質要能維持通過標章認證時的標準。

台灣室內環境品質管理協會理事長鄭仁雄表示，美國國家環境保護署近期推出「建築物內的潔淨



空氣挑戰」，是針對 COVID-19 防備計劃的一部分，此計畫協助企業主改善室內空氣品質，有助於為室內民眾的健康提供更好的保護，並降低 COVID-19 的傳播風險，同時企業主能兼顧全球 ESG 永續發展趨勢。協會推廣的「健康室內空氣品質標章」、「安淨標章」及「室內空氣品質監測儀認可」均是為了協助企業主確實改善室內空氣品質與加強防疫措施，藉此降低 Omicron 傳播的途徑，保障室內人員的健康安全。

➤ 更多資訊可參考以下連結：

1. [FusionAir 室內環境感知器](#)
2. [台灣室內環境品質管理協會：室內空氣品質監測儀標章介紹](#)
3. [Fusion 智匯網：https://www.fusionnet.io/](https://www.fusionnet.io/)

➤ 圖片參考：



---接續下頁---



圖片參考：



---文章結束---

